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ATA DA 12'SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUMCIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 22 DE ABRIL DE2024.

ATA DA 12" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL Pg 4114çOIABA DA SERRA,
REALZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 22 DE ABRIL DE2024, NA SEDE DA CÂMARA
MI.]NICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL
OSWALDO ELIAS DA SILVA JT'NIOR E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES
ROBERTO DOS REIS ROLIM, RICHARDSON CORRÊA DE OLTVEIRA, I\,T]A,RIA

CLEIDIMAR DE Jf,SUS NASCIMENTO, LEAI\IDRO AUGUSTO PORTELLA SAIITOS,
AGUINALDO ANTôNIO DE OLIYEIRA, ADAIR JOSÉ TOGAÇA, JOÃO ROSA FILHO E
MA]\IOEL TIENRIQUE SOARES. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE PRESIDENTE
DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMT]NICOU AOS QUE ESTIVEREM
ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE MANTENHAM-SE EM SILÊNCIO DURANTE OS
TRABALHOS, NÃO MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO aO qUe SE PASSAR EM
PLENÁRIO, NOS TERMOS DO ARTIGO 123, PARÁGRAFOS 2O, 3O, 4O E 5O DO REGIMENTO
INTERNO. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE
DESLIGUEM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NÃO SERÁ
pERMTilDO O ABANDONO DO PLENÁRrO NO CTJRSO DA VOTAÇÃO, SALVO SE
ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. NA SEQUÊNCIA, SOLICITOU AO VEREADOR
RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA PARA FAZER A LEITURA DO PREÂMBTJLO. A
SEGTIIR, A PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR AGUINALDO ANTÔMO DE
OLTVEIRA PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. NA SEQUÊNCIA O NOBRE
PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A
PASSAGEM BÍBLICA. DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO
NOMINAL QUANTO À OISPENSE DA LEITURA DA ATA DA II" SESSÃO ORDINÁRIA,
ASSIM COMO DAS ATAS DA I I", 12" E 13'SESSÔES EXTRAORDINÁRAS DE 2024, A QUAL,
COLOCADA EM DISCUSSÃO, E COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA
POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, COLOCOU EM DISCUSSÃO A ATA DA II'SESSÃO
ORDINÁRIA, ASSIM COMO DAS ATAS DA I I" I2^ E 13'SESSÔES EXTRAORDINÁRIAS DE
2024, E COLOCADAS EM VOTAÇÃO NOMINAL, FORAM APROVADAS POR UNANIMIDADE.
NA SEQUÊNCIA, o PRESTDENTE SOLTCTTOU Ao 1. SECRETÁnto peRe FAZER A LETTURA
DO EXPEDIENTE. A SEGUIR, O I" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO OFÍCIO DE N'0139/24,
DO GABINETE DO PREFEITO, RETIRANDO DA PAUTA DA SESSÂO O PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR N" 034/24 E DO OFiCIO N' 032/24/SAF/DEFIN. EM SEGUIDA, O
PRESIDENTE INFORMOU QUE OS. BALANCETES ENCONTRAM.SE A DISPOSIÇÃO DOS
SENHORES VEREADORES, JUNTO À SECRETARTA DESTA CASA DE LEIS. NA SEQUÊNCIA,
I'SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N" O4O/24
(AUToRTA Do poDER ExECUTrvo - uspôg soBRE A czuAÇÃo DE vAGAS IARA os
CARGOS QUE ESPECIFICA, DE NAruREZA PERMÂNENTE) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS,
o QUAL FOr DESPACHADO PARA A COMTSSÃO DE CONSTITUIÇÃO, ruSnÇA E REDAÇÃO
FINAL, PARA FINS DE ANALISE E PARECER. A SEGUIR, O PRESIDENTE INFORMOU QUE A
PROPOSITURA ACIMA LIDA E DESPACHADA ESTA A DISPOSIÇÃO DE TODOS OS
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INTERESSADOS JTINTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. EM SEGUIDA, O NOBRE
PRESIDENTE DEXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE
ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLHA, NÃO PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DE
CINCO MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES, NOS TERMOS DO PARÁGRAFO 3" DO ARTIGO
I3I DO REGIMENTO INTERNO. MANIFESTARAM.SE OS VEREADORES MANOEL
HENRIQUE SOARES, ROBERTO DOS REIS ROLIM, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS
NASCIMENTO E JOÃO ROSA FILHO. PASSANDO PARA A ORDEM DO DIA, O NOBRE
PRESIDENTE SOLICITOU AO I'SECRETÁruO PENA FAZER A LEITURA DA ORDEM DO
DIA. A SEGUIR, O lo SECRETÁRrO FEZ A LETTURA DA MOÇÂO DE PESAR N" 005/24
(AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES, COM APOIAMENTO DE TODOS
OS VEREADORES _ AOS FAMILIARES DA SENHORA MÔNICA DE ALMEIDA BERTANHA) E
DÁ oUTRAS PROVIDÊNCIAS A QUAL, CoLOCADA EM DISCUSSÃo, E CoLoCADA EM
voTAÇÃo NoMINAL, FOI APROVADA POR LTNANTMTDADE. A SEGUIR, O PRESIDENTE
INFORMOU QUE A PROPOSITURA ACIMA LIDA, DISCUTIDA E VOTADA, ESTA A
DISPOSIÇÃO DE TODOS OS INTERESSADOS JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. EM
SEGUIDA, O PRESIDENTE DEXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS CONSIDERAÇÔES
FINAIS. MANIFESTARAM.SE OS VEREADORES LEAIIDRO AUGUSTO PORTELLA
sANTos E oswAlrx) ELrAS DA srlvA úNroR. E coMo NÂo HAVrA MAIS NADA A
SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A
PROTEÇÃO DE DEUS, DECLAROU ENCERRADA A 12" SESSÃO ORDINÁRIA DE2O24.

SALA DAS SESSÕES.22 DE ABRIL DE2024.
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